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10 Tpasus 2017 p. Ne 21 1/16-172/3-854 MiHiCTepCTBO eKOHOMIYHOIO
Ha Ne Bla po3BHTKY i TOpriBiai ¥Ykpainu

Komist: T pomagsiHHHY
Maptunenky C.B.

foit+request-20325-
0f564e58(@dostup.pravda.com.ua

lono 3anuTy

Bigmosingo mo m. 3 cr. 22 3akony VYkpaiam «IIpo moctyn mo my®migHOl
iHpopManid» Hagcuiaaemo 3amuT rpomangHuHa Mapruxenka C.B. (momaeTscs) LA
posriany Ta iHhOpMyBaHHS 3alUTyBaua IO CyTi mopyiueHoro muranus. [Tpu mpomy
npockik 6 3BCpHYTH YBary, U0 3a3HAaueHHMil 3amuT OyJo HaliCIaHO aBTOPOM Hcpe3
caiit "octyn go [paBou".

L{ozo 3axofis, BxuTHX M3C, MOBIIOMIAEMO, 1O Ha JopyueHHs MiHicTepcTpa
Moconberro Yipainu y ®PH 38epHyIOCs 10 HIMEIBKOTO aBTOMOOUIBHOTO KOHUEPHY
AT «®osbKCBareH» 13 BUMOTOIO IIPUBECTH CBOIO IiSTBHICTE Y BiIIOBIAHICTH 10 HOPM
MIKHApOHOIO Mpasa Ta [ilounx ofMexyBanbiux 3axofis €C npotu PO y 38’s3Ky i3
TUMYacoBoro oxynarico AP KpumM.

Jloxarok: 3rajaHe Ha 1 apK.

3 nosaeoro,

T.B.0. HAYAABHHKA YIpaBJIiHHS ( J/ g
reHepaJbHOro cexperapiary 0)7 M.K.I'aBincbKHHA
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public.info@mfa. ov.ua

From: "press.ce2” <press.cc2@mfa.gov.ua>
Date: 13 ampenst 2017 1. §:52
To: "TlybriTea intopmanis” <public.info@mfa.gov.ua>; "KoHOMaUbKHH CBIeH AHTOHOBHE"

<yevhen.konopatskyi@mfa. gov.ua>
Subject: foi+request—20325-0f56465S@dosmp.pravda.com.ua

From: Sergiy

Sent: Thursday, April 13, 2017 8:09 AM

To: FOI requests at MisicTepCTRO 3aKOP/IOHHUX CIIpaR Vxpaitu
Subject: ladopManifHAH 3aHT - Jweps aBTO BH Kpinay

Job6poro nual

Ha mifcragi crared 1, 13, 19, 20 3axoHy Vipaisu «[1po ZOCTYT A0 y6niusol
indopmanil» BiX 13 cigms 2011 poky, sKi HajaoTh IIPaRo 3BEPTATHCH i3 3amATaMH

710 PO3TOPSTHIKIB indopmMaii oo HalaHHA myGrigHOl iopmatii, HpoTITy HalaTh

HACTYIIHY indopMaIliio (macTyImHl JOKYMEHTH )

Ha skiit TigcTaB] MTHPH aBTO(B/UICBIINEH, MIKOAR, aymi, Kia ...) HOPYLIyrOdH
CARKINT MIKHAPOIHL MAKOTh B Kpmvy opiniisi cBol l’IpeJICTaBHIfIIITBa?

o poduTsCd M3C g yCyHEHHA AaHoTO nopymeHss?
3 1OBarcH,
MapTHHEHKO Cepriii BixTopOBHE1

Tipomy HajaTH BLAMOBLIB Y BURHAUYCHHUH 3aKOHOM TepMIiH elIeKTPOHHOK TIOLITOIO.

1le noBLAOMACHHA 6yno HaficIaHe Hepes cairr "JocTyn IO [Ipapan", IPH3HAUCHHA
SKOTO - HalaHEdL MOCTHBOCT] TPOMAITHAM HaLcamath SaTHATH PO IyOIIHy
judopMaLiio 3 TOJA/IBHIO0 1y GiKamero X AaIWTiB T4 BiANOBI/IEH Ha HAX

, MiHicT=peTSO 3EKoPALHERK CTPAE ¥ Apales
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